

我省出台十二条措施推动农业机械化高质量发展 到2025年底全省农机总动力达620万千瓦

本报讯(记者傅人意)近日,省政府办公厅印发《关于加快推进农业机械化和农机装备产业转型升级的十二条措施》(以下简称《措施》),结合乡村振兴和海南自贸港建设实际,加快推进我省农业机械化高质量发展。

《措施》指出,加大农机惠农政策的实施力度。推动农机购置补贴政策扩面提质增效,重点向粮食生产薄弱环节所需机具、特色产业发

展急需的新机具以及智能、复式、高端农机具倾斜,将测算比例从30%提高到35%,或实行累加补贴;制定《海南省农业机械报废更新补贴政策实施方案》,按规定将符合条件的禽畜和水产养殖所需机具及电动割胶刀等热作特色农机逐步纳入补贴范围;探索补贴申请、核验、兑付全流程线上办理新模式,推进农机购置补贴实施与监管信息化技术集成

应用;探索开展农机购置综合补贴试点,创新补贴资金使用方式,实施作业补贴、贷款贴息等方式,提升农民和农业生产经营组织的购机能力。到2025年底,全省农机总动力达到620万千瓦。

此外,其他具体措施包括:推进种植区域宜机化改造;推进农作物生产全程机械化;提升热带特色经济作物收获与加工机械化水平;加强畜禽、水

产养殖机械化技术与装备的推广应用;推广秸秆机械化综合处理技术与装备;加快建设智慧农机管理平台;强化农机安全生产;提升农机社会化服务水平;推动我省农机企业转型与技术升级;培育热带特色农机技术攻关和推广团队等。

《措施》要求,力争2025年底,建设水稻全程机械化示范县2—3个,全省水稻全程机械化率达到

75%。制定我省“变型拖拉机”管理措施,对无牌无证、不符合安全标准和达到报废条件的车辆进行整改清理,确保逐年减量,确保2025年前完成清零工作任务。服务国家“南繁硅谷”建设规划,创建南繁农业机械研发、推广、应用及服务联盟,研制南繁育制种专用农机,为南繁单体“小区育种”等特色农艺提供全方位机械化服务等。

中国石化海南石油分公司与蔚来汽车签订战略合作协议 双方首座合建充换电站琼海投运

本报嘉积8月31日电(记者邵长春 刘梦晓 通讯员朱晶 张慧慧)8月31日,中国石化海南石油分公司与蔚来汽车公司在琼海签订战略合作协议,两家企业在海南合作建设的首座充换电站——琼海东红服务区充换电站当日投入运营。

该充换电站位于海南东线高速公路68公里处西侧,采用蔚来首创的第二代换电站技术,具有自动停泊、“一键换电”等特点,站内共有13块电池,每天可提供312次换电,是一座全智能充换电一体站。

此外,当天海口博蔚来换电站和儋州白马井蔚来换电站同时建成,这标志着蔚来正式打通海南环岛高速换电网络;而琼海东红服务区充换电站的建成也标志着中国石化在海南的加油站正式集齐含充电、换电、光伏发电在内的“三电”功能,并将朝着“油气氢电服”综合能源服务商快速迈进。

海南石油分公司党委书记丁建华表示,双方将在充换电站建设、品牌营销、材料及智能载具、电池资产运营等方面开展深入合作,共同推动海南能级升级,助力海南国家生态文明试验区建设、“双碳目标”实现。

作为海南省内能源供应主渠道,近年来海南石油把握“电动革命”新机遇,大力推进加油站光伏发电、充电、换电业务,引领能源行业发展,助力海南实现“双碳目标”,为海南自贸港建设贡献央企力量。

在光伏发电方面,海南石油投资760余万元在部分加油站罩棚建设投用13座光伏发电站,2021年上半年总发电量65万度,实现减排二氧化碳当量676吨;在充电桩方面,海南石油已在高速公路服务区站点投用13座44个桩;在换电站方面,海南石油将继续与蔚来等企业开展深度合作,在各大城区及旅游景区周边等主要干道站点布局充换电站。

除琼海东红服务区站点外,今年双方还将在西线高速公路服务区建设1座充换电一体站。“十四五”期间,海南石油将积极投入清洁能源岛建设,大力发展光伏发电站、充电桩、换电站和综合能源补给站。

据悉,蔚来目前在全岛共有10座换电站投入运营,换电网络覆盖海南东、西、中三条高速路线,全程约850公里,加电网络已实现多场景覆盖,为用户打造了更便捷的出行环境。



8月31日,中国石化海南石油分公司与蔚来汽车公司合建的首座充换电站——琼海东红服务区充换电站投入运营。

本报记者 封烁 摄

海南社会化拥军平台招募公告

化拥军平台成员单位的商品和服务。

四、资格确认

市县退役军人事务部门对申报单位报名申请进行评估,符合条件的,确认加入平台资格,分批次向社会公布,颁授海南社会化拥军平台成员单位标识牌。

五、报名方式

自即日起,有意参与的企业和机构可填写《海南社会化拥军平台成员单位申请表》和《海南社会化拥军平台成员单位自律公约》,连同法人代表身份证复印件、统一社会信用代码证或营业执照复印件、无违法犯罪承诺书,盖章后发送至指定邮箱。

海口市:

68723681,249156645@qq.com
海口市琼山区:
65877376,qsqyjrbgs@163.com
海口市龙华区:
66568581,lhqsyb@haikou.gov.cn
海口市美兰区:
65376153,mlqyjrsjw@haikou.gov.cn
海口市秀英区:
68635232,xyqyjrsjw@haikou.gov.cn

三亚市:

88227796,2547866645@qq.com
三亚市吉阳区:
88235718,jyqyjrfwzx@163.com
三亚市天涯区:
88911530,137603995@qq.com
三亚市海棠区:
3888213,576193468@qq.com
三亚市崖州区:
88717741,835913559@qq.com
三亚市育才生态区:
88953521,915116318@qq.com
三沙市:
66860217,ssstyj@163.com
儋州市:
23312683,dzstyjrsjw@163.com
琼海市:
62835583,qhstyj@163.com
文昌市:
63231581,wcstyj@163.com
万宁市:
62219670,478658153@qq.com
东方市:
38950033,dftyjrsjw@163.com

五指山市:

86624260,wzsstyjrsjw@163.com
乐东黎族自治县:
85526179,lntyjrsjw@126.com
澄迈县:
36961825,cmttyj@2019@126.com
临高县:
28355786,lgyjrsjw@163.com
定安县:
63825230,1702823103@qq.com
屯昌县:
67816336,tcxtstyjrsjw@126.com
陵水黎族自治县:
83303117,lxmxjy@126.com
昌江黎族自治县:
26699065,cjxstyjrsjw@163.com
保亭黎族苗族自治县:
32922869,bttxstyjrsjw@163.com
琼中黎族苗族自治县:
86239227,qzstyjrsjw@126.com
白沙黎族自治县:
27728266,3456128473@qq.com
洋浦经济开发区:
28818037,2381344952@qq.com

海南社会化拥军平台成员单位自律公约

为进一步在全社会营造尊崇军人、尊重退役军人的浓厚氛围,激发全社会爱军拥军热情,提升现役军人和退役军人荣誉感、获得感和尊崇感,进一步提升双拥模范创建水平,组建海南社会化拥军平台,制定海南社会化拥军平台成员单位自律公约,内容如下:

一、坚持优惠优待。按照让“现役军人和退役军人得实惠、军人职业受尊崇”原则,积极发挥企业、机构优势和特长,为持有有效证件的现役军人和退役军人提供价格优惠和服务优待,保证在社会普惠的基础上,再给予不低于九折的优惠(但本约定不适用于充值卡消费)。优惠优待自2021年X月X日起,时间不少于2年。

二、坚持保质保量。按照“信誉第一、质量优先”的原则,严把产品和服务

质量关,坚决杜绝虚假宣传和销售,保证产品质量和服务水平不因优惠优待而降低标准,并切实提供优质产品和服务。

三、坚持诚信守法。按照诚信经营、守法经营原则,严格遵守国家相关法律法规和市场经营规则,加强诚信自律,尊重现役军人和退役军人的自主选择权和公平交易权。当出现消费投诉纠纷时,由买卖双方按照现行法律法规和消费者权益维护机制、市场规则等解决,一切纠纷与海南社会化拥军平台倡议方无关。

爱军拥军是全社会共同的责任。本单位自愿遵守海南社会化拥军平台成员单位自律公约,如确定退出海南社会化拥军平台,应至少提前1个月告知倡议方。诚挚欢迎社会各界的监督!如有不实,愿承担相应责任!

我省加快改革,优化服务,让更多人享受养老保险政策红利 守护最美“夕阳红”

专题 | 全面小康看社保③

值班主任：董纯进 主编：陈奕霖 美编：陈海冰

我省加快改革,优化服务,让更多人享受养老保险政策红利

守护最美“夕阳红”

红利,我省建立了城乡居民养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制。”省社保中心城乡居民养老保险处负责人说,2021年我省城乡居民养老保险人均基础养老金标准提高至194元,待遇水平居全国前列,惠及76万余名城乡老人。

同时,我省实施全民参保计划,推动实现法定人群全覆盖,对一些特殊群体给予政策倾斜。2018年至2020年,为建档立卡贫困人口、低保对象和特困人员做好社保扶贫工作。今年以来,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,织密筑牢养老兜底防线。

落实为脱贫人员、低保对象、特困人员等“三类人员”代缴城乡居民基本养老保险费和发放待遇政策。全省有44.66万名脱贫人员享受政府代缴城乡居民基本养老保险,12.35万名脱贫老年人享受城乡居民养老金,低保对象、特困人员等困难群体的参保率达99.99%。

“为了让城乡老年人共享改革发展

红利,我省建立了城乡居民养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制。”

省社保中心城乡居民养老保险处负责人说,2021年我省城乡居民养老保险人均基础养老金标准提高至194元,待遇水平居全国前列,惠及76万余名城

乡老人。

红利,我省建立了城乡居民养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制。”

省社保中心城乡居民养老保险处负责人说,2021年我省城乡居民养老保险人均基础养老金标准提高至194元,待遇水平居全国前列,惠及76万余名城

乡老人。